

SZÉCHENYI 2020



BÖRZSÖNY TÉRSÉGE EGYESÜLET

BESZÁMOLÓ

A Vidékfejlesztési Program keretében a Börzsöny Térsége Egyesület működési területére meghirdetett VP6-19.2.1.-13-7-17 kódszámú felhívás benyújtott projekt

Pályázat címe: Falunap Borsosberényben

Kedvezményezett neve: Borsosberény Község Önkormányzat

Projekt azonosító: 1925144929

Támogatási összeg: 499.998.-Ft

Falunap Borsosberényben

Az idei évben a járványügyi helyzet következtében a település nem tudott nagy létszámot befogadó közösségi rendezvényt tartani. Egyedül a szeptember 19-ei Falunapi programunkat valósítottuk meg. A kialakult helyzet ellenére nagyon sokan eljöttek és bekapcsolódtak a rendezvénybe. A programot szüreti felvonulással indítottuk. A hagyományoknak megfelelő öltözetben, vidám zenész mellett vonult a sokadalom és üdvözölték a településen élőket. Rövidített útvonalon haladt a felvonulás. Mindösszesen négy helyen állt meg a menet. Ezek az állomásokon vidám tánc mellett, finom süteménnyel kínálták a nézelődőket. Természetesen nem maradt el az ízletes pálinka és borkóstoltatás sem. A felvonulás végállomása a Községi Ház udvarán volt, ahol a sátor alatt mindenki helyet foglalhatott. Kis várakozást követően előadók léptek a színpadra. A Capuccinó zenekar műsora megalapozta a hátralévő este hangulatát. Pergő, mulató zenéjükkel vidám hangulatot teremtettek. A táncparkett is megtelt önfeléd résztvevőkkel. Ezután egy kis pihenés következett és már tálalták is a finom vacsorát, amit zenész mellett fogyaszthattunk el, mely a Vidékfejlesztési Program keretén belül a Börzsöny Térsége Egyesület területére meghirdetett VP6-19.2.1.-13-7-17 kódszámú, Települési, mikro térségi és nemzetközi rendezvények támogatása című felhíváson a „**Falunap Borsosberényben**” elnevezésű projekttel elnyert támogatási forrásból valósítottuk meg. A pandémiára való tekintettel a vacsora egyszer használatos műanyag edényekben és evőeszközökkel került felszolgálásra. A menü borjúpaprikás volt szarvacska tésztával és csalamádéval. Desszertként ízletes linzert fogyaszthattunk el. Végezetül ásványvízzel öblíthettük le a finom étkeket. A bőséges vacsorát, annak felszolgálását, az eszközök bérlését és a takarítási szolgáltatást a Vác és Vidéke Nonprofit Közhasznú Kft. látta el teljesskörűen. A Lugas party tovább folytatódott, késő estig ropták a mulatni vágyók a táncot. A közösség többi tagja pedig a sátor alatt az asztalok mellett gyertyafénynél beszélgethetett. Örülünk, hogy ilyen sokan bekapcsolódtak programunkba. Ezúton köszönjük minden segítőknek, részt vevőknek, hogy velünk tartott, ezzel is színesítve a településünk hagyományait.



Európai Unió
Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap



A vidéki térségekbe beruházó Európa

